FrMOPABJIINMKA Ynpasnsawuwue knanaHbl Rexroth

HYDRAULIK

Rexroth Steuerblécke

BnyckHoW rugpaBnuuyec

Eingangselement
inlet element

Teilenummer

HomMmep goeTanu

KUMW KnanaH

8-025-681-000

BnyckHoOW rmapaBliM4ecKuUn KnanaH

|
cC aonctTaHUMOHHBIM NMHeBMaTMnM4YecKuUM ynpa

Eingangselement
mit Elo-Pneum.
inlet element with
electro-pneu

fMmopaBnuyYecKkuim Knana-H

Wegeventil-Element
directiona valve

MmaopaBnuyeckun KnanaH

Q2NMNeKTpunyecKuMmM ynpasne
Wegeventil-Element

electric control valve

8-025-828-000

8-025-682-000

C AONCTAQHUWMWOHHBbI

HneM

8-025-996-000

EURO

149

BInNeHUnWemM

498

143

M

674

RG

s’

Seite 7.3
./5/

‘I‘;ll
|:,l'
I
i
A
_-.‘

w

w/

OnekTponHeBMaTuyeckume yctpoincrtea Bbol Hanip&Tte B pasaene 16

@ Hinweis: Elektro- Pneum.Betétigung finden Sie auf Seite 16

T
BbinycKHOW rmapaBliM4YeCcKUN KnanaH

Ausgangselement
outlet element

Ocb KpenneHusa rmapasin
Zuganker

tensioning bolt for
elements

1-fach M8X 61 mm
2-fach M8X 99 mm
3-fach M8 X 137 mm
4 -fach M8 X 176 mm
5-fach M8 X 213 mm
6 - fach M8 X 251 mm
7 - fach M8 X 289 mm

8 -fach M8 X 327 mm

9 - fach M8 X 365 mm

8-025-683-000

MYeCKUnUXxX KmnmnanaHo

1-koHT. M 8 / 61
2-KOHT. M 8 / 99

8-025-690-000

8-025-691-000

8-025-692-000

8-025-693-000

8-025-694-000

8-025-695-000

8-025-716-000

8-025-717-000

8-025-718-000

10 - fach M8 X 403 mm

8-025-719-000

78

MM

MM

5,3
6
6,3
6,9
7,2
7,7
8,65
11

12
14,75

Original Ersatzteile

l



